
Посібник для батьків

Школа 
Місцезнаходження: 49.2098011 N, 18.7330481 E
Міський транспорт:
Транспорт № 22, зупинка „Rajecká - Stavomontáže“
Транспорт № 4, 5, 7, 14, 20, зупинка „Hlinská“
Шкільні двері відкриваємо о 7:30,  
заняття починаються о 8:00.
 
Навчання – години та перерви
1 година: 08:00 - 08:45
2 година: 08:55 - 09:40
3 година: 10:00 - 10:45
4 година: 10:55 - 11:40
5 година: 11:50 - 12:35
6 година: 12:45 - 13:30
7 година: 14:00 - 14:45
8 година: 14:50 - 15:35
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Зв‘язок зі школою 
Зв‘язатися з нашою школою можна різними способами
Електронна пошта: zs@jarna.sk
Телефон: 0948 045 951, 0417634475, 0417243203
Веб-сайт: www.zsjarna.edupage.org

На сайті нашої школи є розділ „Triedy“ ,який у містить адреси електронних пошт викладачів, 
через яких ви можете з ними зв&#39;язатися. Вся необхідна інформація публікується в 
середовищі edupage і далі на сайті нашої школи, або на її профілі у Facebook. Про необхідні 
речі для навчання вам повідомлять класний керівник або відповідний вчитель. Діти мають 
зберігати свої речі та змінне взуття під час навчання в своїх шафках у коридорах. У разі 
забуття, чи втрати ключа від шафки, класний керівник надає замінний.
Користуватися мобільним телефоном під час занять заборонено.
У разі відсутності дитини тривалістю не більше п’яти днів достатньо записки з поясненнями 
від законного опікуна, інакше якщо більше, то потрібна довідка від лікаря.  Якщо вам 
потрібно забрати вашу дитину зі школи (не з медичних причин) більше нiж на п’ять робочих 
днів, на сайті школи вам доступний розділ «Na stiahnutie» та форма «Žiadosť o uvoľnenie, 
alebo ospravedlnenie žiaka (прохання про відсутність учня)».
Для спілкування ми використовуємо програму Edupage. Ми надамо вам доступ до 
цього середовища та необхідні дані. Створюємо електронні адреси для дітей у формі:  
ім’я.прізвище.zsjarna@gmail.com. 
На фізкультуру необхідно мати відповідний спортивний одяг і взуття.
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Дорогі батьки! Ми пропонуємо вам 
найнеобхіднішу інформацію про нашу школу, 
яка допоможе вам при ознайомленні з 
організацією навчання і освіти в нашій країні.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

JARNÁ 20, ŽILIN
A 



Харчування 
Дитина повинна бути записана на харчування.
Для зв‘язку можна використовувати номер телефону 041/763 44 39, 
або електронну поштою: odhlasovanie.zs@jarna.sk
Харчування здійснюється у власній їдальні, діти самостійно харчуються після приходу з 
особистим чіпом. Чiп позичається за депозит - 10 €. Відмовитися від харчування  можна 
наступним чином:
На понеділок - у понеділок до 7:00 ранку та в інші дні до 14:00 щонайменше за день до 
вiдсутностi. Оплата за харчування здійснюється в електронному вигляді за місяць наперед.
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Шкільний батьківський комітет - ZRŠ 
ZRŠ має свої правила. Кожен клас школи представлений двома батьками, які є членами 
комітету ZRŠ. Розмір фінансового внеску, призначеного для допомоги школі та визначається 
щорічно на першому засіданні батьківського комітету. Дати проведення зборів батьківських 
товариств опубліковано на сайті школи.
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Більше інформації про нашу школу
Наша школа полікультурна, у нас навчаються діти різних національностей та діти з 
особливими потребами. Ми вчимо дітей толерантності, взаємодопомоги та поваги до інших. 
Англійська мова в нашій країні викладається з першого класу, а з п’ятого додається i  німецька 
мова. У рамках фізкультури у нас зросла кількість вчителів, ми беремо участь у спортивних 
змаганнях,а також організуємо «День велосипеда».
Ми працюємо з високою відданістю, застосовуємо інноваційні методи, індивідуальний та 
позитивний підхід до учнів, реалізовуємо ряд шкільних та позакласних заходів, залучаємо 
дітей до різноманітних проектов. Наша школа надає надзвичайну допомогу дітям з будь-
якими перешкодами в навчанні, та здійснює регулярне професійне співробітництво наших 
вчителів з законними представниками i учнями . Ми також дбаємо про шкільне середовище, 
його обладнання, дбаємо про нашу територію, спортивні майданчики та зони відпочинку, якi 
відкриті для відвідування.
Організовуємо неформальні зустрічі з громадськістю, законними представниками та нашими 
дітьми (Бригади, Дні радостi - бригади без роботи).
На території школи також є відділення  Жилінської муніципальної поліції.

Дякуємо за інтерес та вибір нашої школи. Ми віримо, що працюючи разом, ми можемо 
дати вашій дитині чудову освіту для подальшого навчання.
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Група продовженого дня - ŠKD 
ŠKD працює в робочі дні з 6:30 до 17:30.
У ŠKD діти відпочивають, готуються до занять, а територія школи використовується для 
ігор на свіжому повітрі.
Діти можуть користуватися зоною відпочинку – бібліотекою під час перебування в ŠKD.
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